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■営業時間：午前10時〜午後10時　■定休日：毎月第３水曜日

観光「とび魚すくい」申込受付中！
◎期間＝10月31日まで　＊ただ今受付中
◎時間＝午後７時半〜９時（予定）
◎料金＝10,000円( １隻チャーター、１〜５人まで)
＊�先着400人は乗船料金半額が補助されるモニター事業実施
中。詳しくはお問い合わせください。

伊勢海老まつりのお知らせ
９月の伊勢海老解禁に合わせ、『伊勢海老まつり』を開催します。
◎期間＝11月30日まで
■伊勢海老会席プラン　７，５００円【税込・要予約】
　〜プリップリの伊勢海老と新鮮な魚介類がたっぷり〜
◎�内容＝先付け、椀、お造り、焼き物、替り皿、揚げ物、汁物、
ご飯、香の物、果物

■伊勢海老定食プラン　３，５００円【税込】
　〜伊勢海老のおいしさを満喫！〜

◎内容＝先付け、お造り、汁物、ご飯、香の物、果物
■おみやげ・贈答用にお持ち帰りや発送も承ります。

「風呂の日」好評開催中
※毎月第１・第３日曜日開催（10月は２日、16日）

休館日のおしらせ
休館日は10月19日(水)です。

イ ベ ン ト の お 知 ら せ

◎ご住所

フリガナ

年齢／ 性別／ 男　・　女

電話（　　　　　　）　　　　－

◎ご氏名

歳

◎ペンネームまたはイニシャル

※記入がない場合、実名で記載させていただきます。
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読者プレゼ
ント

お便りをくださった方から抽選で、入浴券を10名

様にプレゼント。

※大浴場
をご利用

の場合は
、入湯税1

50円が必
要です。露

天風呂は入
湯税は必要

ありません
。

応募締切
は10月31日

㈪当日消印
有効です。

F R O M  E D I T O R ' S

夏バテのため、みそ汁や中華スープ
などの軽めの食事ばかりしていた

ら、なんと体重が４kg 落ちていました。
ダイエットとしては大成功ですが、一緒
に体力もなくなり、体に力が入らない日
も。何事でも極端はよくないですね（ナ）

色鉛筆といえば12 色が一般的。今
号で紹介した岬さんのそれは数え

切れないほどに豊かな彩りだった。１色
ではあいまいで目立たない中間色が、数
色づかいにすると引き立て合って美しい。
人もそうありたい、とわれを省みる(サ )

串間温泉

　都井地区にある『いっちゃが都井』
（田中千登勢オーナー・サポートスタッフ
３人）。串間商工会議所が地域活性化
を目的に開店したチャレンジショップ３
店舗のうちの１つです。同地区には商店
がなく、地区住民唯一のよりどころ。ス
タッフは手製のチラシを近隣世帯に配布
したり、店頭で鶏もも肉やうなぎの炭焼
きを実演販売するなど、地域の皆さんに
喜ばれています。「気軽にお茶を飲みに
来てほしい」と田中さん。スタッフの笑
顔のおもてなしに癒されに行きませんか。

チャレンジ串間
いっちゃが都井のみなさん

くししょうたろう
（27歳）

16歳でアメリカの高
校を卒業。旅が大好
きで２年間かけて25
カ国をバックパック
一つでまわる。外資系
コンピューターメー
カーに在籍時に宮崎
へ転勤。これが人生
の転機になり、現在
は市木地区でＮＰＯ
法人Rainbow Tree
を立ち上げ、田舎暮
らしを満喫中。
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上段＝市木の十五夜　　下段＝感動自給体験「楽農楽食プロジェクト !!」

随　想

串 　間のおいちゃんやおばちゃんが僕はとても大好きです。
伝統的な火祭りや十五夜祭、地域のさまざまな行事

などで垣間見る巧みな「技」に魅了されっぱなし。皆さん、正に
「暮らしの達人」で、学び受け継ぐべき、生きる知恵や技術、そ
して大切な想いやすてきな昔話をたくさん知っています。地域
のおいちゃん、おばちゃんと話すと、求めていた「豊かな暮らし」
のヒントがたくさん詰まっていることに気付きました。正に気分は、
温故知新！！です。

４年前、東京から転勤で宮崎に移り住むことに。東京の生
活を離れて自然に囲まれて暮らしたいと思っていた矢先の宮
崎転勤でした。正に願ったり叶ったり。宮崎をいろいろと知る
中で、自分好みのまるで海外の隠れたリゾート地のような美し
い場所だなぁっと感動した土地、それが串間市「市木地区」
です。特に夫婦浦を過ぎて、海岸線から築島を左手に、目
の前に幸島そして石波海岸の美しさを目にしたときの感動は
今でも忘れられません。こんな美しい土地で生活してみたい！ 
子育てしてみたい！ そんな思いと感動が忘れられず同地区に、
脱サラを念頭に妻と出産の時期にあわせて１年半前に移住。
子どもを育てるにはもってこいの自然環境と自分たちらしい暮らし
が実践出来る場所を求めてのことです。

念願の田舎暮らしは、都会の生活では考えられないほど、

地域との交流が盛んでした。おばちゃんから果物を頂ければ、
加工品にしてお返し。おいちゃんからお野菜を頂ければ、料
理をしてお返し。妻の北海道の実家からお豆が届いたので
お隣さんにおすそ分け。すると北海道のお豆が串間の猪のお
肉になって戻ってきました。妻も僕も北海道の両親も大喜びで
す。都会の生活では考えられないぐらい、地域との密接な交
流がすごくありがたく楽しいのです。いつもお返しが仕切れない
ほど頂くことが多く、感謝の気持ちでいっぱいです。

僕の中では理想の楽園とも思える同地区も、実際に暮らす
とさまざまな問題がありました。50％近い串間で随一の高齢
化率、市木の主産業の農業の販路や後継者不足、買い
物などの不便の悪さなど問題は多岐に渡ります。その地域の
問題を少しでも解決できるよう、そしてお世話になっているおい
ちゃんやおばちゃんに少しでも恩返しできるよう、市木や串間
の方 と々一緒に立ち上げた会社が、ＮＰＯ法人 Rainbow 
Tree です。高度成長期は「都会へ！」の時代だったかもし
れません。しかしこの激動の 10 年でたくさんの価値観が変わ
り、今、地方が注目されていると感じています。心の豊かさや、
人と人との繋がり、昔から伝わるたくさんの知恵や文化。大
切な物がここ串間には多く残っています。そしてそのような昔か
ら伝わるものが僕には今一番大切なものに感じられるのです。

わたくしたちは、
1. �豊かな自然を大切にし、これをいか
しましょう。

1. �お互いを信じ、心をあわせ、平和で明
るいまちをつくりましょう。

1. �健康で働くことに誇りをもち、豊かな
住みよいまちをつくりましょう。

1. �だれにも親切にし老人をいたわり、こ
どもに夢と、しあわせをあたえましょう。

1. 教養を高め文化のまちをつくりましょう。

（平成23年９月１日現在）

◎市の木／そてつ ◎市の花／かんな
◎市の鳥／めじろ ◎市の花木／山桜
◎人口  20,060人（前月比 −6）

男 9,208人 女 10,852人
世帯数 8,764世帯

市民
憲章

➡点線に沿って切り取り、官製葉書に貼り付けてお使い下さい。

おたより待ってます
◎�この広報紙を読んだ感想や今後取り上げてほしい記事、
医療講座に関する質問、串間市への思い、あなたの身近
な出来事、何でも好きなことを書いてください。

伊勢海老懐石プラン 伊勢海老定食プラン


